

Красное Знамя
г. Владивосток

— 2 АВГ 1967



Теплоход «Примурье» пришвартовывается к причалу Владивостокского порта. Вчера утром на нем прибыли в наш город дорогие гости

С Н О В А В О В Л А Д И В О С Т О К Е !

— артисты Магаданского театра музыкальной комедии. Немного времени — и они уже на владивостокской земле, где ждут прибывшие на встречу представители партийных и советских организаций города, театральной общественности, пионеры.

Умолкли звуки оркестра. Представитель краевого управления культуры С. А. Иванов открывает небольшой митинг, посвященный встрече гостей. Он тепло приветствует артистов и выражает уверенность, что гастроль их во Владивостоке пройдет успешно, что связи, завязавшиеся уже между коллективом театра и жителями нашего города, будут и впредь развиваться и крепнуть.

По поручению Владивостокского горкома КПСС гостей приветствует И. В. Велугин, от Приморского отделения Всесоюзного театрального общества и театральной общественности города — заслуженный артист РСФСР Н. В. Крылов.

Слово берет заслуженная артистка РСФСР А. В. Грибкова. Она говорит, что коллектив магаданцев чрезвычайно тронут оказанной ему теплой встречей и выражает уверенность, что театр оправдает ожидания зрителей.

К артистам подбегает группа детей в пионерских формах. Они дарят гостям большие букеты ярких владивостокских цветов.

Корреспондент «Красного знамени» попросил директора Магаданского театра Е. Я. Гаскина коротко рассказать о предстоящих гастролях театра.

— Наши гастроли, — сказал он, — продлятся месяц. Начинаются они сегодня опереттой К. Листова «Севастопольский вальс». Кроме этой работы, мы покажем и новую оперетту Ю. Милютинна «Цирк зажигает огни» «Свадьбу в Малиновке» Б. Александрова, «Холопку» А. Стрелиникова. В репертуаре театра также «Марица» И. Кальмана, две оперетты Ф. Легара — «Цыганская любовь» и «Голубая мазурка», «Свадьба Марион» В. Бромме.

Необходимо отметить, что группа театра пополнилась за последнее время способной творческой молодежью. Думаем, что владивостокцы оценят мастерство таких молодых артистов, как выпускник Саратовской консерватории Владимир Лагута, выпускник Московского института имени Гнесиных Владислав Хмелев и другие. Заметно укрепилась балетная группа театра. Интересно проявили себя, в частности, выпускник Пермского хореографического училища Владимир Колчанов, выпускник Тбилисского хореографического училища Александр Белоруков и выпускник Новосибирского хореографического училища Геннадий Анискин.

По гастролям 1957 года владивостокцы наверняка помнят заслуженных артистов РСФСР А. В. Грибкову и А. И. Михайлова, артистов А. А. Белявскую, Л. М. Веремкович, В. В. Пименова, В. Л. Райх, Н. В. Шайкина и многих других.

Надеемся, что владивостокцы тепло примут наши спектакли. Кроме выступлений на основной сцене, мы намереваемся побывать в гостях у рабочих промышленных предприятий Владивостока, у военных моряков.

НА СНИМКЕ: магаданские артисты во Владивостокском порту.

Фото Г. КРИВЕЛЬСКОГО.